

## На краевой агроконференции

В минувший вторник, 7 февраля, в Барнауле прошла зональная агрономическая конференция. Там побывали представители нашего района. В состав делегации вошли руководители, агрономы коллективных хозяйств, а также главы к(ф)х, всего 27 человек.

За большой вклад в организацию развития сельскохозяйственного производства и достижение наивысших результатов по итогам краевого трудового соревнования в 2016 году Почетной грамотой министерства сельского хозяйства края наградили главу администрации Павловского района С.А. Волкова. Такой же грамотой за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства края поощрен главный инженер ЗАО «Колыванское» В.А. Таранов.

Первый заместитель председателя правительства края А.Н. Лукьянов рассказал об аграрных итогах 2016 года. Участники конференции обсудили методы возделывания сельскохозяйственных культур, перспективные сорта и гибриды, эффективные способы борьбы с вредителями, сорняками и болезнями растений, меры господдержки сельского хозяйства и прочее.

## Почтили память воинов

В среду, 8 февраля, в Бродковской школе прошел Урок мужества, посвященный выпускнику, лейтенанту Алексею Губко, который погиб в 1999 году в Чечне. В тот же день открыли мемориальную доску в память о Герое Советского Союза Б.И. Коневе.



### В Бродковской школе увековечили имя Героя Советского Союза

В Уроке мужества участвовали учащиеся 7-8 классов. Ребятам приветствовал военный комиссар Павловского и Шелаболихинского районов О.С. Лапченко и другие приглашенные гости. Заместитель директора школы по воспитательной работе Е.А. Костарева и ученица 9 класса Екатерина Сурнина рассказали об Алексее Губко. Воспоминаниями о нем поделились его классный руководитель А.П. Куимов и председатель комитета по культуре А.Н. Зяблов. Собравшиеся почтили память солдата минутой молчания.

После школьники и гости приняли участие в торжественном открытии мемориальной доски выпускнику школы, Герою Советского Союза Б.И. Коневу. О жизни и подвиге земляка собравшимся напомнили учитель начальных классов И.А. Калужная и ученица 10 класса Екатерина Рыжова. Право открыть мемориальную доску представили участнику боевых действий, воину-интернационалисту С.Н. Торопову и ученику 11 класса Игорю Алиеву.

## Завершается сдача свеклы

Подходит к концу сдача корнеплодов свеклы на ОАО «Черемновский сахарный завод». Об этом рассказали в районном комитете по аграрной политике и природопользованию.

На 8 февраля на сахарный завод сдано 1 048 787 тонн сладкого корня, в том числе предприятиями района - 387 295 тонн. Ориентировочно, сдача корнеплодов свеклы завершится в конце второй декады февраля.

## Молоко февраля

Среднесуточный удой на корову на 8 февраля в районе составил 18,3 килограмма. Это на 400 граммов меньше, чем на ту же дату прошлого года.

В краевом рейтинге по-прежнему лидирует Павловский район. На втором месте Зональный (18 кг), на третьем - Хабаровский (15,2 кг). Среднесуточный удой на корову по краю - 11,2 кг (+0,4 кг).

(Первая колонка - надоено на 8 февраля, вторая - в сравнении с той же датой 2016 года, третья - количество фуражных коров)

СПК «Бурановский»	19,7 кг	(- 1,7 кг)	700
ФГУП ПЗ «Комсомольское»	19,3 кг	(- 0,2 кг)	1030
ЗАО «Колыванское»	18,2 кг	(- 0,3 кг)	1100
ООО «Сибирские бычки»	17,5 кг	(+ 0,2 кг)	285
ООО «Агрофирма «Маяк»	1,1 кг	(- 1 кг)	108

## Обсудили важные вопросы

В конце января в Доме культуры Комсомольского глава сельсовета В.В. Глазков встретился с пенсионерами. Вместе они обсудили интересные вопросы.

Владимир Васильевич рассказал о планах по ремонту дорог, уличного освещения. Он отметил, что в этом году планирует-

создать музей поселка, для которого выделяют помещение в здании сельсовета. Также будут проведены работы по благоустройству поселкового парка. Там выпилят старые деревья, проведут обрезку веток, установят скамейки и сделают освещение. Пенсионеры предложили назвать парк в честь бывшего директора ФГУП ПЗ «Комсомольское» В.К. Липса и заложить аллею памяти людей, внесших значительный вклад в развитие поселка.

Встреча с пенсионерами в сельском клубе Урожайного состоится 17 февраля, а в сельском клубе Озерного - 21 февраля.

## К дню рождения Борунова

Земляки помнят заслуженного художника России Геннадия Федоровича Борунова. 5 февраля ему бы исполнилось 89 лет, а 7 февраля в картинной галерее, носящей его имя, состоялись шестые Боруновские чтения.



### Победители и призеры ремзаводского филиала ДШИ

Десятки почитателей таланта знаменитого художника, учеников художественных отделений ДШИ района пришли на чтения. О земляках и для земляков - именно такие картины писал Борунов, оставив свой след в алтайском и российском искусстве. Вспоминали об этом, об отношении Геннадия Федоровича к отчужденному, малой родине. Специально к встрече в двух залах была открыта выставка его работ «Отчий дом - моя Россия», на которых представлено без двух сотня портретов и пейзажей Борунова.

Похожую тему - «Мой дом родной» - взяли за основу конкурса детского рисунка, проводимого в рамках чтений. В этом году в конкурсе рисунков и эссе к ним участвовали более 50 ребят. Победу праздновали Диана Пенькова, ученица Бродковской школы (преподаватель М.О. Штепан), Лилия Рагозина, Максим Сопов из Черемновской ДШИ (преп. О.А. Лопатина), Владимир Рудаков, Ирина Малышева из Павловской ДШИ (преп. О.А. Никитина), а также ученики ремзаводского филиала этой же ДШИ Дарья Киреева, Яна Бурова, Григорий Мироненко и Матвей Константинов (преп. Н.А. Кашина).

В конкурсе юных экскурсоводов первое место присудили Анне Шуклиной (Павловская ДШИ, О.А. Никитина), второе - Евгении Блошкиной (Черемновская ДШИ, О.А. Лопатина), третье - Анастасии Васильевой (Бурановская школа, А.М. Яковлева).

## Районные новости

### Военкомат провел учебу

Инструкторско-методические занятия 30 января прошли в большом зале районной администрации. Должностными лицами военного комиссариата по Павловскому и Шелаболихинскому районам подведены итоги работы по воинскому учету и бронированию, а также поставлены задачи на 2017 год.

К занятиям привлекались главы сельсоветов, специалисты военно-учетных столов, руководители и кадровые работники организаций, обеспечивающих функционирование системы воинского учета. Они рассмотрели вопросы по функционированию системы воинского учета и бронирования, порядку работы штабов оповещения и пунктов сбора в муниципальных образованиях, контролю использования бюджетных средств, в том числе оплате пособия на погребение, изготовление и установку памятников ветеранам ВОВ, военной службы, боевых действий и пенсионерам Министерства обороны РФ.

### Учились

### здоровому образу жизни

Встреча учащихся Павловской школы со специалистами краевого центра по профилактике и борьбе со СПИДом и врачами краевого центра медицинской профилактики прошла в конце января в модельной библиотеке Сибирских Огней.

Для учащихся среднего звена врачи провели урок здоровья о формировании культуры правильного и здорового питания, пользе физической активности. Интересным для ребят стало занятие по проведению сердечно-легочной реанимации и искусственному дыханию. В конце встречи они приняли участие в викторине.

Перед старшеклассниками 9-11 классов выступила психолог СПИД-центра, которая рассказала о вич, СПИДе и важности сохранения собственного репродуктивного здоровья. Также ребята узнали о духовно-нравственной составляющей жизни под-

ростков и ответственности за свои поступки. Всего в мероприятии приняли участие 76 школьников.

## Соревнования

### по спортивному туризму

Недавно в Ремзаводской школе состоялся первый этап Кубка Алтайского края по спортивному туризму. В соревнованиях участвовали более 60 спортсменов из Барнаула, Кытмановского и Павловского районов.

В личном зачете на дистанции первого класса среди девочек в возрасте 8-9 лет победила Анна Пудовкина из Ремзаводской СОШ - самая младшая участница соревнований. У девочек в возрасте 10-11 лет второе место заняла Анастасия Третьякова, третье - Кира Фаина, обе из Комсомольской №2 СОШ. Среди мальчиков первым стал Даниил Лайднер, вторым - Егор Вормисбахер, третьим - Игорь Макеев, все из Комсомольской №2 СОШ. У девочек в возрасте 12-13 лет «золото» завоевала Диана Трыкова, а третье место заняла Светлана Рассказова, обе из Ремзаводской СОШ.

На дистанции второго класса у девушек победу праздновала Ксения Сайферт (Комсомольская №2 СОШ), среди юношей «бронза» у Захара Плесовских (Ремзаводская СОШ). На дистанции третьего класса Даниил Плесовских занял второе место, а Антон Кузнецов - третье, оба из Ремзаводской СОШ. Среди девушек второе место у Виктории Петрашовой (Павловский аграрный техникум), а третьей стала Арина Бондаренко (Ремзаводская СОШ).

На дистанции «пешеходная-связка» второго класса юноши Захар Плесовских и Евгений Петрашов (Ремзаводская СОШ) завоевали «серебро», а Сергей Трынов и Илья Генгенрейдер (Комсомольская №2 СОШ) - «бронзу». Среди девушек Ксения Сайферт и Валерия Сайберт из Комсомольской №2 СОШ на первом месте.

На дистанции «пешеходная-связка» третьего класса Арина Бондаренко и Виктория Петрашова были победителями. На этой же дистанции у юносов Даниил Плесовских и Антон Кузнецов стали вторыми, а Василий Плесовских и Дмитрий Артюшкин (Ремзаводская СОШ) - третьими. Команды подготовили тренеры А.А. Егоров и А.С. Третьяков.

## Турнир по волейболу

В Павловском аграрном техникуме 28 января прошел турнир по волейболу на призы профсоюза АПК. За победу боролись пять команд из Павловска и Новых Зорь.

Первое место завоевала новозоринская команда «Коммунальщик». Второе место заняла сборная Павловска, третье - команда налоговой инспекции. Лучшими игроками турнира признаны Александр Лидер («Коммунальщик»), Александр Чесноков (сборная Павловска), Александр Маматов (команда налоговой). Призеры награждены кубком и медалями. Лучшие игроки получили грамоты.

## Два «золота» -

### в копилку сборной края

Кикбоксеры из Новых Зорь стали чемпионами первенства Сибирского федерального округа, прошедшего в Иркутске в конце января. В копилку сборной Алтайского края они внесли две золотые медали из 13.

Старшеклассники Дмитрий Томилин и Владислав Мышов в своих весовых категориях в очередной раз стали лучшими среди 369 спортсменов из 11 регионов. Тренируют ребят Руслан Котыкин, исполнительный директор федерации кикбоксинга Алтайского края, и старший тренер краевой сборной Александр Бириуля. В настоящее время идет подготовка к чемпионату и первенству Сибирского федерального округа, которые состоятся с 15 по 19 февраля в Томске. Там же за награды поборются новозоринцы Олег Борисов и Антон Светиков.

На смену выпускникам школы подрастает молодое поколение спортсменов. С младшей группой ребят из клуба «Империум» занимается Сергей Канонников, принявший эстафету тренировочного процесса от Р.Д. Котыкина.

## ПРОИСШЕСТВИЕ

### По сводкам полиции

В первую неделю февраля сотрудники МО МВД России «Павловский» пресекли около 250 административных правонарушений, почти 200 из них - нарушения ПДД. Зарегистрировано более десяти сообщений о происшествиях и преступлениях.

2 февраля, не доезжая двух километров до обводного кольца в Павловске (со стороны Шелаболихи), водитель не справился с управлением маршрутной ГАЗелью рейса «Вылково-Барнаул» и опрокинулся в кювет. Два пассажира 1998 г.р. получили ушибы головы, еще один 1980 г.в. - ушиб колена.

В тот же день в Стуково молодой человек побил односельчанку 1993 г.р., на следующий день в Комсомольском мужичина - сожительницу 1979 г.р., причинив тем самым гражданской жене сотрясение головного мозга. 5 февраля произошло возгорание дачного домика в садоводстве «Вагончик-1» около Новых Зорь.

На следующий день с переломом носа, общим переохлаждением, обморожением кистей рук и стоп в ЦРБ госпитализирован павловчанин 1983 г.р. Находясь в нетрезвом состоянии, мужчина упал с крыльца и долго не мог самостоятельно подняться.

7 февраля в райцентре совместное распитие спиртного привело к краже - женщина украла у другой из кармана 15 тысяч рублей. В ночь на 8 февраля в Бурановке около дома местного жителя украли тюк сена, а в Черемном от многоэтажки угнали ВАЗ-2106.